

کوئین بی ڈسٹرکٹ 16 سکول کھانے کے پروگرام کا جائزہ۔ 2021-2022

کوئین بی سکول ڈسٹرکٹ 16 میں کھانے کے پروگرام وفاقی طور پر فنڈ کیے جاتے ہیں۔ یو ایس ڈی اے نے تمام تعلیمی اضلاع میں چھوٹے میں توسیع کی تاکہ تمام طلباء کو اس تعلیمی سال میں بغیر کسی معاوضے کے کھانے کی اجازت دی جائے ، کوویڈ 19 وبائی بیماری کی وجہ سے۔ فوڈ اینڈ نیوٹریشن سروسز ڈیپارٹمنٹ کی ٹیم اس سال طلباء کو ذاتی طور پر کھانا کھانے کے لیے پرجوش ہے۔ ہمارے عملے کی اکثریت مقامی کمیونٹی ممبر ہونے کے ساتھ ، آپ کے طالب علم کی صحت اور تندرستی ان کی اولین ترجیح ہے۔ ذیل میں اس تعلیمی سال کے لیے ہمارے پروگرام کے بارے میں اکثر پوچھے گئے سوالات ہیں:

مینو کے اختیارات کیا ہیں؟

دوپہر کے کھانے کے لیے ، طلباء کو روزانہ گرم یا سرد مین کورس کا آپشن حاصل ہوگا۔ مینو پوسٹ کیے جائیں گے اور ہمارے نیوٹریشن ڈیپارٹمنٹ پیج سے پرنٹ کیے جا سکیں گے [\(بیچ کے لیے یہاں کلک کریں\)](#)۔ کھانے کی تقسیم میں تیزی لانے اور سماجی فاصلے کو سپورٹ کرنے کے لیے ، طلباء اپنے پھل اور سبزیوں کے اطراف کا انتخاب نہیں کر سکیں گے۔ ان اختیارات کا روزانہ تبدیلی والا مینو ہوگا۔ بچے کھانے کے وقت 1 سفید دودھ یا غیر چکنائی والے چاکلیٹ دودھ میں سے انتخاب کر سکتے ہیں۔

کیا آپ ناشتہ پیش کرتے ہیں؟

سماجی فاصلے کو سپورٹ کرنے کے لیے ، ہم ناشتہ "جانے کے لیے" فراہم کریں گے۔ دوپہر کے کھانے کے دوران ، تمام طلباء کو لنچ روم چھوڑنے سے پہلے ناشتے کی اشیاء لینے کا موقع ملے گا۔ یہ اشیاء ان کے بیگ

یا لاکر میں ڈال دی جائیں گی تاکہ گھر لے جایا جائے اور اگلی صبح گھر پر ناشتہ کے لیے کھایا جائے۔ ناشتے کے لیے پہلے سے آرڈر کی ضرورت نہیں ہے۔ تمام اشیاء کو ریفریجریشن کی ضرورت نہیں ہوگی۔

میرے طالب علم کو لنچ کا آرڈر کیسے دینا چاہیے؟

دوپہر کا کھانا/ لنچ کو پورے ہفتے کے لیے آن لائن

<https://onlineordering.linq.com> پر پہلے سے آرڈر کرنا ضروری ہے۔ احکامات

اگلے ہفتے کے لیے اتوار کی رات 12 بجے تک ہیں۔ کھانے کا آرڈر دینے کے لیے والدین کو اپنے طالب علم کے نام اور شناختی نمبر کی ضرورت ہوگی۔ اسکول کے کھانے کا آرڈر دینے کے بارے میں والدین کی ہدایات محکمہ غذائیت کے صفحے پر شائع کی جائیں گی۔

میرا طالب علم اپنا کھانا کیسے وصول کرے گا؟

کھانا فی طالب علم انفرادی طور پر پیک کیا جائے گا۔ طلباء اپنے دودھ کا انتخاب کریں گے اور پھر اپنے پہلے سے پیک شدہ پھل اور سبزیوں کو اپنے گرم یا سرد داخلے کے انتخاب کے ساتھ لیں گے۔ طلباء اپنا کھانا مقررہ مقام سے اٹھا لیں گے۔

کیا طلباء کے پاس لنچ کارڈ یا لنچ اکاؤنٹ ہوگا؟

چونکہ تمام طلباء بغیر کسی معاوضے کے کھائیں گے ، اس لیے کوئی پوائنٹ آف سیل سسٹم نہیں ہوگا۔ ہم کھانوں کا حساب ایک ٹیل شیٹ پر رکھتے ہیں تاکہ ضلع دعوے کر سکے اور کھانے کے لیے معاوضہ وصول کر سکے۔

کیا ہوتا ہے اگر میرا طالب علم اپنا دوپہر کا کھانا لائے

اور صرف دودھ لینا چاہے؟

آپ کے بچے کے لیے دودھ حاصل کرنے کے لیے ، ہم ان کے دودھ کے انتخاب کے ساتھ ساتھ پھلوں اور سبزیوں کے اطراف لینے کو کہتے ہیں۔ کھانے کے ان اجزاء کو لے کر ، کھانا مفت ہے۔ فی الحال ہمارے پاس اس تعلیمی سال میں صرف دودھ کے لیے پیسے جمع کرنے کا نظام نہیں ہے۔

ضلع کھانے کے پروگرام سے بچ جانے والے کھانے کے ساتھ کیا کر رہا ہے؟

چونکہ طلباء کے پاس کسی بھی سائیڈ آئٹم سے انکار کرنے کا آپشن نہیں ہے ، ہم سمجھتے ہیں کہ طلباء اپنا پورا کھانا نہیں کھا سکتے۔ کھانے کے فضلے کو کم کرنے کی کوشش میں ، "شیئر بیک" کارٹ کھانے کے علاقوں کے قریب نامزد مقامات پر رکھی جائے گی۔ طلباء اس کارٹ پر کوئی بھی نہ کھولے ہوئے اسکول کے کھانے کی اشیاء رکھ سکتے ہیں۔ اس کارٹ میں موجود اشیاء کو محفوظ طریقے سے سنبھالا جائے گا اور کھانے کے ضیاع کو کم کرنے کے لیے اسے دوبارہ پروگرام میں ڈال دیا جائے گا۔

کھانے کی تقسیم کے لیے کون سے حفاظتی اقدامات ہیں؟

ہر کھانے کے تھیلے میں طلباء کے ہاتھوں کے انفرادی مسح ہوں گے تاکہ وہ کھانے سے پہلے اپنے ہاتھوں کو صاف کر سکیں۔ کھانے کے تھیلوں کی پہلے سے پیکجنگ سماجی دوری کے طریقوں کو سپورٹ کرنے کے لیے کھانے کی لائن کو تیز کر دے گی۔ طلباء کو ایک دوسرے کے درمیان کھانا بانٹنا نہیں چاہیے۔

اگر مجھے سبزی خور کھانے کی ضرورت ہو یا بچہ ہو جس کو

کھانے کی شدید الرجی کی وجہ سے رہائش کی ضرورت ہو؟

روزانہ ایک سبزی خور آپشن ہمیشہ رہے گا۔ کچھ دن وہ گرم دوپہر کے

کھانے کے اختیارات ہوں گے اور کچھ سرد دوپہر کے کھانے ہوں گے ۔

سبزی خوروں کے لیے کوئی خاص درخواست کرنے کی ضرورت نہیں ہے۔ اگر آپ

كو كهانه كى شديء الرءى كى وءه سه رباءش كى ضرورء بو ءو ، براه كرم
نيوئریشن ڈیپارٹمنٹ كى وب سائٹ كه مینو پیء پر جائیں اور مینو
ترمیم فارم مكمل كره.